

我的航天梦

公明路小学三(4)班 权赵悦

我周边的人有很多,梦想也很多。有人想当画家,有人想当书法家,还有人想当一名伟大的科学家,而我的梦想是当一名航天员。

记得5岁那年,妈妈带我去看电影《我和我的祖国》,我看到航天员叔叔乘坐神舟飞船的镜头激动极了,要不是妈妈及时摁住我,估计我要跳起

来。从那以后,我的心中就有了一个坚定不移的梦想,那就是成为一名了不起的航天员。

妈妈告诉我说:“这个梦想听起来十分伟大,不是说说就能完成的,要有足够的毅力和决心。”后来我又听妈妈说,航天员对身体素质有严格的要求,如:不能有蛀牙、身体不能有伤疤等。

听完妈妈的话,我暗暗下定决心,以后每天都要刷牙、锻炼身体、注意饮食、爱护眼睛,我一定要努力将来做一名航天员。

我要好好学习,做好知识储备,希望以后能够探索奇妙的宇宙,未知的奥秘,报效祖国母亲!

(指导老师:贾向月)

我的偶像

公明路小学二(1)班 杜疆涛

每个人都有自己的偶像,我也不例外,我的偶像是飞天英雄航天员。

航天员们特别辛苦。因为太空没有引力,所以在进入太空之前,他们需

要进行体能训练、超重耐力训练、失重训练等各种专业训练。这些训练都是高难度的,每个在太空中做的动作都要在地面上练习很多遍,他们付出的

努力是我们无法想象的。

这就是我的偶像——航天员,他们永远是我学习的榜样。

(指导老师:关文菲)



电线杆

公明路小学一(2)班 刘子矜

春天是个魔法师

公明路小学三(4)班 牛荣硕

春天是位魔法师。

春姑娘来到山林中,山林立刻披上了一件翠绿的衣裳。一片片青翠欲滴的树叶,透过阳光,闪烁着一一种迷人的光。小草从松软湿润的泥土里探出了头,嫩嫩的、绿绿的,还挂着两滴晶莹剔透的露珠,像是一双大而而有神的眼睛,好奇地打量着外面的一切。小溪翻出洁白的水花,弹出动人的乐曲,唱着欢快的歌曲,奔向远方。

春姑娘来到花园,花园里百花争艳,万紫千红。它们有的昂首怒放,展现出自己柔美的身姿,粉的似霞,白的如雪,红的似火,姹紫嫣红、十分漂亮;有的花瓣初绽,就像少女羞红的脸;有的还是花骨朵儿,迟迟不肯开放。沁人心脾的花香引来许多小蜜蜂,嗡嗡地边歌边舞。

春姑娘又来到城市,它施展魔法,霎时,城市便热闹起来。一只只小鸟像一个个高明的乐师,唱着优美动听的歌曲,欢快地在天空中飞翔。树木都换上了绿衣裳,柳树在微风中摇曳着长发,尽情舒展自己的腰身。公园里,大人们舒展沉睡了一个冬天的筋骨,有的散步,有的跑步,有的随着优美的音乐打太极拳、做健身操、跳广场舞,脸上都挂着幸福而满足的笑容。最热闹的还是孩子们,他们脱下厚重的冬衣,冲出家门,嬉笑打闹,沉浸在鸟语花香中。城市在春天的映衬下,更加美丽、祥和。

春天是一位多彩的魔法师,它让这个世界生机勃勃。我喜欢春天。

(指导老师:贾向月)



露营 公明路小学二(1)班 余昊泽 指导老师:关文菲



兵马俑 公明路小学三(3)班 张家铭 指导老师:郑兴乐

“小书虫”桐桐

公明路小学三(4)班 张高嘉

一头乌黑的长发随风飘扬,一双充满了智慧的眼睛忽闪忽闪的,一张樱桃小嘴总能讲出许多新奇的故事,她就是我的表妹——桐桐。

我第一次去桐桐家时,她家到处都是书,柜子上、抽屉里、床上、餐桌上都有,就连卫生间里也有书……总之,一进入她家,你会感觉进入到了一片书的海洋。

桐桐特别爱看书。她放学回家

做完作业的第一件事就是看书,每天睡觉前做的最后一件事也是看书,每次外出必须带的一样东西还是书。她看书时,无论是窗外的鸟叫声、电视里的音乐声、大人说话的吵闹声还是楼下孩子们的戏耍声,都无法把她从书中拉出来,就连姨妈大声喊她吃饭,她都陷入书的世界里听不到。

记得有一次她生病住院,我去看

望她,刚走进病房,就看见她一手打着点滴,一手拿着一本书,脸上的表情丰富,时而眉飞色舞,时而紧皱眉头,由于太过投入,竟然把输液的针头给拽出来了还不知道。唉,可真是名副其实“小书虫”啊!

伟大的文学家高尔基说过:书是人类进步的阶梯!我衷心希望表妹在书的海洋里幸福生活、快乐成长!

(指导老师:贾向月)

小书虫

公明路小学三(2)班 史一一

我们班有一位“小书虫”,他家有两大柜子的书,他一有空就看书,今天就来猜一猜他是谁吧!

“小书虫”身高约一米五,体形偏瘦。他长得很帅气,瓜子脸,拥有一头乌黑浓密的头发,一对又黑又长的剑眉向两鬓伸展,一双大眼睛炯炯有神,月牙似的小嘴,一笑,脸上就出现两个浅浅的小酒窝。

每当下课时,同学们都跑出去玩了,只有他坐在自己的座位上盯着科学类的书籍看。

他经常说:“世界上只有三种东西是别人抢不走的——一、吃进胃里的食物;二、藏在心里的梦想;三、读进大脑里的书。”

有一次,他过生日,我送他一套书,他一看见就像看见了宝贝,眼睛发亮,爱不释手。

这就是我们班的“小书虫”,你猜到他是谁了吗?

熊猫

公明路小学三(4)班 鹿越腾

黑白相间,圆圆的脑袋,短短的尾巴,爱吃竹子,人人见人人爱,说的就是憨态可掬的大熊猫。它不仅可爱,还是“和平大使”。

熊猫总是穿着一件黑白相间的外套,它短短的尾巴像一个毛茸茸的小球,他们常以内八字的方式行走,走的时候还一摇一晃的。

它的牙齿很锋利,坚硬的竹子都能轻而易举地吃掉,所以它又有“食铁兽”之称。

大熊猫名字上虽然有猫字,但它并非猫科动物,而是熊科动物。它的名字原本叫猫熊,但人们经常把它叫成熊猫,所以它现在叫熊猫了。

大熊猫非常怕热,如果在野外,夏天的时候它一般躲在阴凉的竹林里不出去,但现在人工饲养的大熊猫就不一样了,它们可以躲在空调屋里。

你喜欢这样憨态可掬的国宝大熊猫吗? (指导老师:贾向月)



夏天的味道

公明路小学三(4)班 周溪悦
指导老师:贾向月